

简讯

中共称“近海水质向好” 网民讽“转弯太快”

8月28日，生态环境部在例行新闻发布会上宣称“目前我国海洋生态环境状况总体稳中趋好”“海水水质整体持续向好”，并称将“强化入海排污口监管”云云。在当局炒作“日本核废水污染中国海洋”的敏感时刻，该宣传引发网民热议。

网友在评论区嘲讽：“弯转得太大，车翻了”“海水持续向好，那我们之前起劲反什么？”“骂还是不骂，搞得喷子们晕了”“到底恨不恨（日本）了？很纠结”“嘴里骂骂咧咧的，眼露凶光地看着敌人，狠狠地给了自己几个耳光，然后瞬间舒坦了。”

网友测自家核辐射值竟是东京976倍



上海网友“阿拉里匹诺尼诺”发布的小视频显示，上海住宅核辐射是东京976倍。

中共近日高调反对日本排放核废水，大肆渲染核废水存在放射性污染风险，会污染海洋，受恐慌情绪影响的大陆民众，不仅蜂起抢盐，而且纷纷抢购核辐射检测仪，抢到断货。

生在辐中不知辐

据浙江日报报业集团旗下的潮新闻8月29日报导，顺利买到核辐射检测仪的民众，在自己周边到处测量时，意外发现，核辐射量最高的地方，居然是自己家。

浙江人夏云琪表示，他举着盖革计数器在小区里、家里到处测，发现家里显示辐射值最大，在卫生间、卧室测，指数还会略有上升。

更有甚者，上海网友“阿拉里匹诺尼诺”发布的小视频显示，他用自购的盖革计数器在家里测核辐射，结果竟是东京的976倍，真让他惊呆了！

网友戏称，原来中国人是“生在辐中不知辐”。

搬起石头砸自己的脚

消息传到网上引发热议。加拿大

约克大学副教授沈荣钦认为，从恒大、碧桂园到SOHO的财务危机本来已经让中国房地产泡沫破裂，如今民众发现原来核辐射污染不是来自海上，而是来自住家与办公室，每天暴露在超标的核污染中。这个发现无异于对正在坠落的房地产市场落井下石，让中国经济陷入更大的困难中。事实确乎如此。

中共搬起核废水这块石头，本来是想砸日本的，结果却砸了自己的脚。一位网友总结，这次核废水事件，宣传机器全速启动，全体人民义愤填膺，至少达到了几个目的：包括国务院的各级各部门吸引外资几十条发布效果为负；日资企业加速撤离，数百万日资企业员工失业。

现居美国的自由派学者荣剑发文说：“第一波以为打击的是日本渔业，实际上打击的是中国渔业；第二波以为刺激的是食盐，实际上刺激的是盖革计数器；第三波你以为影响是食品安全，实际上是建材安全。”

搬起石头反复砸的还是自己的脚，倒霉的是中国人自己。

高校教授送外卖一个月 发文揭民生艰难



山东临沂大学文学院教授邢斌以《2022年冬,我在临沂城送外卖》为题发文,讲述了自己整整一个月的送外卖经历,揭示了中国大陆底层民众的生存现状及成因。

教授自述做美团骑手经历

文章说,一个月他送了2000多单,接触了几百个商家,敲响了2000多个房门。平均下来每天骑摩托210公里、步行32000步、爬110层楼。这个月综合算下来,每小时收入10元是常态,每小时收入20元是极限。

文章介绍,美团的外卖员分为专送和业余骑手。在临沂城,专送每天必须干12~14小时,一个月必须干26~28天,平均能挣6000元。特别拼命的能挣8000多元,都是市区逆行闯红灯拿命换的。业余送外卖的骑手更苦,每天干十五六个小时,一个月一天不歇能挣7000元。

大陆外卖公司与国外同类公司差异

文章说,在几家外卖公司中,

美团最狠,市场占有率最高,蜂鸟众包次之,闪送和顺丰相对温和,但生意不多。

这几家外卖公司的隐形控制结构是一样的:外卖公司总部把所有城市都分包给每个城区的运营商,然后运营商再次分包。

文章称,这是一种非常特殊的结构,很多国家是不允许这样操作的。肯德基、麦当劳都有自己的外卖队伍,无论专职还是业余,外卖员都和公司正式签约,有五险一金,受伤有公司保险,从不设置送餐倒计时、亏款、罚款,不催促快递员飞速赶到。

但在中国,骑手出车祸了,每天扣3元保险(公司扣了60%,只把1.2元交给保险公司),提供最高6000块钱的伤亡保险。不够了,县区运营商承担;还不够治病,县区运营商直接跑路,起诉都找不到人。起诉城市的运营商都起诉不了,外卖公司总部根本起诉不着,因为都是“劳动外包”,它把自己早隔离出去了。这种重大伤亡事故,据了解城区每个月都有。

如果外卖员猝死,外卖公司总

部所有阶层的管理都不会理睬,因为按照条款,这与外卖公司总部毫无关系,全国起诉外卖公司的案例都没一个赢的。

还有,外卖公司的罚款机制,对于外卖员来说,简直是霸王条款。顾客只要投诉,就会重罚。但是,即使顺利完成送单任务,也会遭遇软件莫名其妙地提示“没有点击送达”,只好停下点击,但第二天就会被罚款。三次申诉都无效,申诉程序一点作用也没有。

文章对比了国外的情况。在日本送一单起价是32元人民币,北美送一单起价是6美元。而且,国外的通例是,双方都可以差评投诉:骑手被差评五次,要暂停工作重新培训。顾客被骑手差评五次,会被系统封号一年,不能再点外卖,必须自己去取。双方如果投诉,系统会提供电话录音调解。调解不了,骑手和顾客都可以拿着证据去法院起诉,也可以起诉公司。国外还有工会进行帮助。

像驴一样,被牢牢拴在磨上

文章观察,中国大陆的这些外卖总部的管理系统,与国外那些人性的公司比较,内核完全不同。这些公司很特殊,就是这个“大系统”(中共国)的缩影,基因完全一样。“它的一切设计,在大数据和人工智能的加持下,变得更精密、更准确,‘恰好’能获取适量的劳动者,‘恰好’能让骑手们维持最基本的生活,让他们积累不下休养生息、以钱养钱的些微资本,像驴一样,被牢牢拴在这台磨上”。

文章哀叹:“这种极度内卷源自哪里,谁能告诉我?”

傅斯年和蒋介石对中共有哪些预言？



傅斯年（左）与蒋介石（右）

民国时期，国学大师傅斯年和
大总统蒋介石，就对中共做过奇准
无比的预言。

傅斯年：中共如果夺权 中国文化必遭浩劫

傅斯年家学渊源，其七世祖傅以渐，是清朝顺治帝建都北京后的第一个文科状元，官至宰相。随后傅家巡抚大员层出不穷，知府县令多如牛毛。傅斯年幼学经典，后入清华学堂，随即留学欧美，获得博士文凭后回国任教。抗战后做到过北京大学代理校长。中共建政后到台湾，任台湾大学校长，将台湾大学带上了国际一流大学之路。

傅斯年外号“傅大炮”，他是一个少见的对毛泽东其人认识极为深刻的人，对毛的性格、为人了解之深刻，无人能及。

五四运动期间，傅斯年是北京大学的学生领袖，毛泽东还只是北大图书馆的一名管理员。傅斯年常到图书馆看书，和毛泽东相识。毛

泽东后来离开北京，回湖南创办了《湘江评论》，而傅斯年则在北大创办了《新潮》杂志。

1945年，傅斯年访问延安时，7月5日凌晨，毛泽东邀其独谈。在谈话中，毛泽东极力称赞傅斯年。傅斯年对曰：“我们不过是陈胜、吴广，你们才是项羽、刘邦。”

傅斯年回重庆后，与友人谈到，中共走的就是苏联路线。毛泽东读的书都是古代小说，满身“宋江之气”。同年，傅斯年发表了《中国需要政府》一文，说：如果共产党夺得了政权，中华民族将有一场灾难，尤其是文化领域将会有一场劫难。

历史不可以假设，但是后来发生的事实，令人惊讶地证明了傅斯年惊人的预见性和预言的准确性。

蒋中正：中共“人面兽心”将给中国造成空前劫难

1933年，蒋中正在第二期军官训练团的开学训词中，明确说明为什么一定要剿灭共匪的必要性。

他说，共产党完全是披着人皮的野兽，把中国五千年历代圣哲所倡导的做人道理践踏殆尽，目的就是要让中国人都变成一个不忠不孝，无礼无义的禽兽！而剿灭共匪就是要剿灭这个禽兽，将沦陷在匪区里面的人民解救出来，从沦为禽兽的状况中转变成为一个人。

蒋中正把中共称作“人面兽心”。说中共虽然具备人类的面目，其实包藏禽兽的祸心，其心思、精神、以及一切的行动，完全和禽兽一样。这种人就是所谓“衣冠禽兽”！绝对不好叫做一个人！

他说，共匪每到一个地方，杀人放火，奸淫掳掠，使得一般人民不能安居乐业，而且弄得一般人民不敬祖宗，不孝父母，不爱兄弟，不要国家、民族，不讲礼义廉耻，毁灭中国固有的道德伦理和历史！共匪的目的就是不许中国人做一个人，是把中国人都变成不忠不孝，毫无礼义的禽兽，要中国人都像共匪那样做禽兽的行为。

而中国五千年以来，历代圣哲和我们所讲做人的道理有八个字，就是“忠孝、仁爱、信义、和平，”必须这八个字统统完备，然后才能够算是一个人，是一个完全的真正的中国人！

共产党背叛中华民国和中华民族，背叛自己的上官，背叛自己的部下。有罪无罪，随便拿来乱杀乱刷，施行种种拷打敲剥的酷刑，毫无人性，毫无半点信义！

蒋中正痛斥中共出卖祖宗，去拜列宁、马克思等外国人为祖宗！这种不忠、不孝、不仁、不义的土匪，完全是禽兽一样，不能叫做人，更不能叫做中国人。

全家诚念九字真言 表弟糖尿病并发症痊愈



我是1998年7月走入法轮大法修炼的，今年62岁。修炼前一身的病：头痛、眩晕、腰椎间盘突出、腿疼、胳膊痛、还有甲亢，药没少吃，都没治好。神奇的是，自从我修炼了法轮大法后，不长时间就体会到无病一身轻的感觉。至今20多年，我没有吃过一粒药，我的家人和周围的人都看到了大法的神奇

与超常。

我丈夫的姑姑住在黑龙江省，有8个儿子。老八，也就是我丈夫的表弟，在36岁那年患上糖尿病并发症，在北京大医院治不了了，医生让家人准备后事。丈夫听说这件事后，跟我说：“咱们去医院看看表弟最后一眼吧。”

到了医院，我跟在场的20多

位家人说：“你们也知道老八的病医院治不了了，现在只有大法师父能救他，你们都念‘法轮大法好，真善忍好’。”

家人们一听，还有这样的好事，就都诚心地念起了九字真言。念着、念着，也就不到两分钟的时间，奇迹发生了！

老八“忽”地一下从床上坐起来了，说：“我饿！”大家都兴奋地连声说：“大法太神奇了！太神奇了！”家人马上给老八买来一碗小米粥和两个大饼，他都吃了，人马上精神起来了。

我于是给家人们讲起了大法真相，他们中只有两个人没有加入过邪党组织，其余的二十几人都做了“三退”（退出中共党、团、队）。

老八在医院又住了44天，一条黑色的、流脓淌水、溃烂的大腿恢复了正常。糖尿病并发症是世界医学都难以攻破的，这再次证实了法轮大法的神奇与超常。

奇迹 所有的病都不翼而飞了

我出生在饿肚子的五十年代一个贫穷的农民家中，因先天性心脏病没钱医治，身体十分虚弱，一次感冒，咳嗽了一年后，变成了支气管哮喘，从此走路很慢，弓着背，弯着腰还气喘吁吁，不停地咳嗽。上学时，同学叫我“小脚老太太”，我只能瞪着眼生气。中专毕业，刚开始工作，就成家了，生活又一次给了我沉重的打击。

丈夫是县城人，有工作，说家中只有老母一个人。可是婚后才知道，他还有两个残疾的弟弟，家里一贫如洗。婆婆年高多病，啥事也

不能做，可在家中的地位无人可代，高傲、自私，喜欢挑剔，最看不起农村人。她要把我的工资交给她管，我没同意，她生气了，每天指桑骂槐，百般刁难，问话不吱声，饭菜不是咸了，就是淡了，说我傻，这亲事她根本不同意等等。我嘴上没说什么，可心里很生气。

丈夫脾气十分暴躁，也经常说我这也不对，那也不对，洗脸水倒多了，衣服洗勤了，浪费这个，浪费那个等。丈夫不顾我的身体条件，在婆婆的要求下，非要生二胎。随之而来的是单位降工资，通报批评。

在身心双重压力下，身体更差，时常在工作场所晕倒，后来又患上肝炎。中药、西药、名医都看了，药吃的头发一把一把掉，骨瘦如柴。

1997年暑假的一天，一位老同事送我一本《转法轮》。我看后想，要按真善忍做人。书中讲了人活着的目的，人为什么有苦、有难、有病。我的心结打开了。从此我开始学法、炼功，慢慢的，气不太喘了，也不咳嗽了，能睡着了，身体不那么重了。不但身体好了，心情也好了，把所有的药都送人了。家里活主动干，工作上兢兢业业，任劳任怨，不到一年，我所有的病都不翼而飞了。那感恩的心情无法形容。